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¥‡‡ÅÅ±‡‡¥o²A� ÈU¼ÅtOC� ‡‡

 ÈÅt?O?C?�±∫ l?ÐU?ð dÖ« f —œ x=aÆX?Ý« t?²?Ýu?O?Ä t?D?I?� s?¹« —œ b?ýU?Ð t?²?ý«œ o?²?A  

 ‰U¦�±∫ lÐUð fl?ÐU?ð s¹« XÝ« ÷ËdH  qÐUI  ÈÅtDÐU{ UÐ 

 —œ  x =1∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ Ê¬ o²A  Ë XÝ« d¹cÄÅo²A  

 ÈÅtOC- tÐ tłuð UÐ s¹«dÐUMÐ ‡‡±∫«d¹“ ¨XÝ« t²ÝuOÄ lÐUð 

  f(x) = x2 − 3x

lim
x→1

f(x) = f(1) = −2

  y = x2 + x3

 ÈÅt?OC�≤∫©l?ÐU?ð Ëœ l?LłÅq6UŠ o²A ® 

 dÖ«u Ë vl?ÐUð Ëœ  V?;?ŠdÐ x Ë b?M?ýU?Ð d?¹cÄÅo²A  Ë f(x) = u + v ÁUÖÅÊ¬ ¨′f (x) = ′u + ′v

 ‰U¦�≤∫Æb¹—Ë¬ XÝœ tÐ «— qÐUI  lÐUð o²A  

  x2
 Ë   x3

∫f??Ä ¨b??�d?¹c?ÄÅo?²?A?  l?ÐU?ð Ëœ 

  ′y = 2x + 3x2

 ÈÅtOC�≥∫ d‡Ö« u Ë v V;Šd‡Ð x Ë bMýUÐ o²A  È«—«œÅ¨f = u   v ∫ÁU‡ÖÅÊ¬ ′f = ′u v + ′v u

 ‰U¦�≥∫Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— qÐUI  lÐUð o²A  

 ÈÅtOC- “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡≥ o²A  ¨f(x)∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

  f(x) = (−6x2 + 7x)(3x4 + x )

  
′f (x) = (−12x + 7)(3x4 + x ) + (12x3 +

1

2 x
)

  f(x) = (x −2)(x − 5)(x +6)

∫d�cðÆXÝ« rOLFð qÐU- lÐUð v¼UM²  œ«bFð »d{Åq6UŠ tÐ lÐUð Ëœ »d{Åq6UŠ o²A  

 ‰U?¦�¥∫ È«“« t?Ð «— q?ÐU?I?  l?ÐU?ð o?²A    x = 2X?Ýœ t?Ð 

Æb¹—Ë¬

′f (x) = 2x − 3 ⇒ ′f (1) = −1

Æ

  (−6x2 + 7x)
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∫qŠ∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ lÐUð o²A  

∫Xý«œ rO¼«uš e²�«dÄ d¼ o²A  ÈÅt³ÝU×  “« fÄ ‡‡

 ÈUł tÐ ‡‡x œbŽ ≤∫rO¼œÅv  —«d- «— 

 o?²?A  fÄf(x) È«“« tÐ   x = 2∫U?Ð X?Ý« dÐ«dÐ 

  ′f (x) = (x −2 ′) (x − 5)(x +6) + (x −2)(x − 5 ′)

  ⇒ ′f (x) = (x − 5)(x +6) + (x −2)(x +6) +

⇒ ′f (2) = (2− 5)(2+6) + (2−2)(2+6) + (2−2)

  ′f (2) = −24

  
y =

−7x + 5

3 + 4x

  
⇒ ′y =

−7(3 + 4x) − 4(−7x + 5)
(3 + 4x)2

  
=

−21−28x +28x −20

(3 + 4x)2

 ÈÅtOC�¥∫©lÐUð Ëœ rO;Ið q6UŠ o²A ® 

 dÖ«′u (x) Ë ′v (x) Ë býUÐ t²ý«œ œułË f(x) =
u(x)
v(x) ◊dý tÐ   v(x) ≠0∫r¹—«œ ÁUÖÅÊ¬ 

  
′f (x) =

′u (x)v(x) − ′v (x).u(x)
v2(x)

 ‰U¦�µ∫ÆbO;¹uMÐ «— qÐUI  lÐUð o²A  

∫qŠ ÈÅtOC- “« ÁœUH²Ý« UÐ ¥∫r¹—«œ 

∫U?Ð X?Ý« d?Ð«d?Ð lÐUð o²A  ¨ÊœdK ÁœUÝ “« fÄ

 ‰U?¦�∂∫Æb?¹—Ë¬ X?ÝœÅt?Ð «— q?ÐU?I?  l?ÐUð o²A  

∫qŠ ÈÅtOC- o³Þ ¥∫r¹—«œ 

  
⇒ ′y =

−41

(3 + 4x)2

  
f(x) =

5

x3

  
′f (x) =

0× x3 − (3x2) × 5

(x3 )2
=

−15x2

x6

  (x −2)(x − 5)

  (2− 5)

  (x +6) + (x −2)(x − 5)(x +6 ′)
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∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ lÐUð o²A  ‡‡

  
f(x) = −

15

x4

 ÈÅtOC�µ∫©lÐUð Ëœ VOKdð o²A ® 

 dÖ«y  V;ŠdÐ vFÐUð u ÈÅtDÐU{ UÐ y = f(u)   Ëu V;ŠdÐ vFÐUð eO� x ÈÅtDÐU{ UÐ u = g(x)ÁUÖ Ê¬ ¨býUÐ 

y V;ŠdÐ vFÐUð x∫tDÐU{ s¹« UÐ y = f(u) = f(g(x)) = (fog)(x)

 dÖ« ‰UŠ ÆbýUÐÅv u = g(x) —œ x l?ÐUð Ë d¹cÄÅo²A  f —œ u = g(x) ÁUÖÅÊ¬ býUÐ d¹cÄÅo²A  y —œ eO� xd¹cÄÅo²A  

∫sOMâL¼ Ë XÝ«

′y = (fog ′) (x) = ′f (g(x)). ′g (x)

 ‰U¦�∑∫ ÈU¼ÅlÐUð u Ë y o?²A  Æb�«Å÷ËdH  qÐUI  —œ y

 V;ŠdÐ «—x ( ′yx )Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ 

 ÈÅtOC- tÐ tłuð UÐ ‡‡µ ÈÅtDÐ«— Ë ′yx∫Xý«œ rO¼«uš 

 ÈUł tÐ ̈ o²A   —U³Ž—œ ‡‡u¨rO¼œÅv  —«d- «— Ê¬ ÈËU;  ̈

∫fÄ

 ‰U¦�∏∫ ÈU¼ÅlÐUð u Ë yªb�«Å÷ËdH  qÐUI  —œ 

 «b²Ð«′yx —«bI  fáÝ ¨t²SU¹ «—   ′y(5)ÆbOMK »U;Š «— 

∫qŠ ÈÅt?OC- œdÐ—UK UÐ µX?Ý«  —U?³Ž VKd  lÐUð o²A  

∫“«

 ÈUł tÐ lÐUð o²A  —œ ‡‡u∫rO¼œÅv  —«d- «— Ê¬ —«bI  

 ÈÅt?³?ÝU×  È«dÐ ‡‡  ′y(5) ÈU?ł tÐ x œb?Ž µo?²A  —œ «— 

ÆrO¼œÅv  —«d-

 —œ lÐUð o²A  ‡‡  x = 5∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

  y = −2u3  ,  u = 3x2 + 5x

  y = f(u) ⇒ ′y = ′u ′f (u) ⇒ ′y = (6x + 5)(−6u2)

  ′y = −6(6x + 5)(3x2 + 5x)2

  y = 3u2 + 5u − 3     u = 3x +1

y = f(u) ⇒ ′y = ′u ′f (u) ⇒

  
′yx = ( 3

2 3x +1
)(6u + 5) ⇒

  
′yx = ( 3

2 3x +1
)(6 3x +1+ 5) ⇒

  
′y(5) = ( 3

2 3 × 5 +1
)(6 3 × 5 +1+ 5)

  
⇒ ′y(5) = ( 3

8
)(29) ⇒ ′y(5) =

87

8

Ë
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©vðU¦K¦� lÐ«uð o²A�®

”uMOÝ lÐUð o²A� ©n�«

± dÖ« ‡‡y = sin x ÁUÖÅÊ¬ .y = cosx

≤ dÖ« ‡‡y = sin u® u V�ŠdÐ x ÁUÖÅÊ¬ ©.y = .u cos u

∫t�u/ ÈU¼Å‰U¦�

  y = sin x . 7x . .y = cosx . 7

  

y = 2sin x . 3sin(x2 . x) .

.y = 2cosx .

”uMO�� lÐUð o²A� ©»

± dÖ« ‡‡y = cosx ÁUÖÅÊ¬ .y = . sin x

≤ ‡‡ dÖ«y = cos u® u V�ŠdÐ x ÁUÖÅÊ¬ ©.y = . .u sin u

X½«ó½Uð lÐUð o²A� ©Ã

±dÖ« ‡‡y = tan x ÁUÖÅÊ¬ .y =1. tan2 x =
1

cos2 x

≤ ‡‡dÖ«y = tan u® u V�ŠdÐ xÁUÖÅÊ¬ ©

X½«ó½U²� lÐUð o²A� ©œ

± ‡‡ dÖ«y = cot xÁUÖÅÊ¬ 

 

  
.y = . (1. cot2 x) =  1

sin2 x

≤ ‡‡ dÖ«y = cot uÁUÖÅÊ¬ 

                 y = cot3 x . .y = . 3(1. cot2 x)cot2 x

  3(2x . 1)cos(x2 . x)

  
y = cos x . .y = .

1

2 x
sin x

y = cos2x  7cos 3x . .y = . 2sin2x . 21sin 3x

  y = (3x . 5) tan x . .y = 3 tan x . (3x . 5)(1. tan2 x)

  
.y = .u (1. tan2 u) = .u

cos2 u

  
y = tan4x . .y = 4(1. tan2 4x) =

4

cos2 4x

  
.y = . .u (1. cot2 u) =  .u

sin2 u

y = cot 7x . .y = . 7(1. cot2 7x) =  7
sin2 7x
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 ‰U¦�π∫»U�Š Ábý Áœ«œ ÈÅtDI� —œ «— Ë—ÅtÐË— lÐUð o²A% 

ÆbOM)

∫qŠ È«“« tÐ «— lÐUð o²A% 

  
x =

π
4

ÆrOM)Åv% »U�Š 

 —œ ‡?‡

  
x =

π
4

∫U?Ð X?Ý« d?Ð«dÐ o²A% ¨

 ‰U?¦?�±∞∫Áb??ý Áœ«œ ÈÅt?D?I?� —œ «— q?ÐU?I?% l?ÐU?ð o?²?A?% 

Æb??O??M??) t??³?ÝU?×?%

∫qŠ∫U?Ð X?Ý« d?Ð«d?Ð lÐUð Ëœ »d{Åq6UŠ o²A% 

 È«“« tÐ ‡‡

  
x =

π
6

∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ o²A% ¨

Æb?¹¬Åv?% X?ÝœÅt?Ð o?²?A?% Êœd?) ÁœUÝ “« fÄ ‡‡

 ‰U?¦?�±±∫Áb??ý Áœ«œ ÈÅt?D?I?� —œ «— q?ÐU?I?% l?ÐU?ð o?²?A?% 

Æb?¹—Ë¬ X?ÝœÅt?Ð

∫qŠÆXÝ« dÐ«dÐ lÐUð Ëœ »d{Åq6UŠ o²A% 

 È«“« tÐ ‡‡

  
x =

9

2
∫UÐ XÝ«dÐ«dÐ o²A% —«bI% 

 ‰U?¦?�±≤∫Áœ«œ ÈÅt??D?I?� È«“« t?Ð «— q?ÐU?I?% l?ÐU?ð o?²?A?% 

Æb?¹—Ë¬ X?ÝœÅt?Ð Ábý

∫q?ŠËœ Ê¬ ÈU?¼Åo?²?A?% l?L?ł d?Ð«d?Ð l?ÐU?ð Ëœ l?L?ł o²A% 

∫r??¹—«œ t??−??O?²?� —œ ªX?Ý« l?ÐU?ð

 È«“« tÐ ‡‡x = π∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ o²A% —«bI% 

 Êœd) ÁœUÝ “« fÄ ‡‡.f (π)Æb¹¬Åv% XÝœÅtÐ 

  
x =

π
4

 ¨   f(x) = 5x2  3sin2x

  
.f (x) =10x  6cos2x . .f ( π

4
) =10( π

4
)  6cos2( π

4
)

  
. .f ( π

4
) =

5π
2

 6cos π
2

=
5π
2

  
x =

π
6

¨   f(x) = sin 3x.cos2x

ÅÅ   .f (x) = 3cos 3x cos2x  2sin2x.sin 3x .

.f ( π
6

) = 3cos π
2

cos π
3

 2sin π
3

sin π
2

.

  
.f ( π

6
) = 3(0)(1

2
)  2 .

3

2
. 1= . 3

  
x =

9

2
 Ë   f(x) = x 2x

  
.f (x) =1. 2x .

2

2 2x
. x = 2x .

x
2x

. .f (9
2

) = 9 .

9

2
9

= 3 .
3

2
=

9

2

x = π Ë 

  
f(x) = 2x . cot x

2

  
.f (x) = 2  

1

2
(1. cot2 x

2
) . .f (π) = 2  

1

2
(1. cot2 π

2
)

  
. .f (π) = 2  

1

2
(1. 0) = 2  

1

2
=

4  1

2

. ..
∞

. ..

∞
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 ‰U?¦?�±≥∫Áb?ý Áœ«œ œb?Ž È«“«Åt?Ð «— q?ÐU?I?  l?ÐU?ð o²A  

ÆbOMK t³ÝU× 

 È«“« t?Ð d?;?K o?²?A?  “« ÁœU?H?²?Ý« U?Ð ‡?‡  x =1«— o?²?A?  

∫r?¹—Ë¬Åv?  X?ÝœÅtÐ

 ‰U?¦�±¥∫Áb?ý Áœ«œ œb?Ž È«“« t?Ð «— q?ÐU?I?  l?ÐU?ð o²A  

Æb??O??M??K t??³?ÝU?×? 

∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ Èd;K lÐUð o²A  ‡‡

 È«“« t?Ð ‡‡  t = 4∫U?Ð X?Ý« d?Ð«dÐ lÐUð o²A  ¨

 ‰U?¦�±µ∫Áb?ý Áœ«œ œb?Ž È«“« t?Ð «— q?ÐU?I?  l?ÐU?ð o²A  

Æb??O??M??K t??³?ÝU?×? 

∫qŠ È«“« tÐ lÐUð o²A    x =0∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

 ‰U?¦�±∂∫Áb?ý Áœ«œ œb?Ž È«“« t?Ð «— q?ÐU?I?  l?ÐU?ð o²A  

Æb??O??M??K t??³?ÝU?×? 

∫q?Š∫U?Ð X?Ý« d?Ð«dÐ o²A  

 È«“« tÐ ‡‡

  
= .

π
2

Æb¹¬Åv  XÝœÅtÐ o²A  —«bI  ¨

 ‰U?¦�±∑∫Áb?ý Áœ«œ œb?Ž È«“« t?Ð «— q?ÐU?I?  l?ÐU?ð o²A  

ÆbOMK »U;Š

  
⇒ ′f (π) =

3

2

  x =1 Ë 

  
f(x) =

3

5x −1

  
′f (x) =

0× (5x −1) − 5 × 3

(5x −1)2
=

−15

(5x −1)2
⇒

  
′f (1) = −15

16

  t = 4 ¨ 

  
f(t) =

2t − 4

5 − 4t

  
′f (t) =

2(5 − 4t) − (−4)(2t − 4)
(5 − 4t)2

=
10− 8t + 8t −16

(5 − 4t)2

⇒ ′f (t) =
−6

(5 − 4t)2
⇒ ′f (4) =

−6

121

  x =0 Ë   y = 4+ sin2x

  
′y =

2cos2x
2 4+ sin2x

⇒ ′y(0) =
cos(0)

4+ sin(0)
=

1

2

′f ( π
2

) = 3cos π
2

sin2 π
2

− 7sin π
2

cos6 π
2

⇒ ′f ( π
2

) =0

  x =0 ¨   f(x) = (x2 + cosx)(−3x + 4)

→
.

.

∞

→
.

.

∞

  
= .

π
2

 ¨   f(0) = sin3 + . cos7 0

  ′f (0) = 3cos0sin2 − . 7sin0 cos6 0
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∫qŠ∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ »d{ q6UŠ lÐUð o²A  

 È«“« tÐ ‡‡  x =0Æb¹¬Åv  XÝœÅtÐ o²A  —«bI  

µ‡‡ÅÅ±‡‡¥ ‡‡∫l??ÐU??ð p??¹ ÂËœ o?²?A?�q??L??Ž —«d?J?ð U?Ð 

Á—UÐËœ lÐUð o²A  “« Ê«uðÅv  o²A  œułË  —u6 —œ ÈdOÖÅo²A 

tÐ «— Ê¬ Ë rO¹uÖÅv  lÐUð ÂËœ ÈÅt³ðd  o²A  Ê¬ tÐ tK XSdÖ o²A 

  —u6′′y U¹ ′′f (x)ÆrO¼œÅv  g¹U/ 

 ∫t²J) lÐUð dÖ«f ÈÅtDÐU{ UÐ y = f(x) “UÐ ÈÅÁ“UÐ ÈË— I lÐUð dÖ« ̈ býUÐ d¹cÄÅo²A  ′f ÈË— IbýUÐ d¹cÄÅo²A  

 l?ÐUð rO¹uÖÅv  ÁU~�¬f ÈË— I ÂËœ o?²A  Ë œ—«œ ÂËœ Åo²A  y UÐ «— ′′f (x)o?²?A?  VOðdð sOL¼ tÐ Ë rO¼œÅv  g¹U/ 

 UÐ «— ÂuÝ ÈÅt³ðd ′′′f (x) U¹ 

  
f (3) (x) ÈÅt³ðd  o²A  Ë ì Ë n UÐ «— Â«f (n) (x)ÆrO¼œÅv  g¹U/ 

  f
(4) (x) = 360x Ë   f

(3) (x) =180x2

  f
(6) (x) =0 Ë   f

(5) (x) = 360

  ′f (x) = (2x − sin x)(−3x + 4) − 3(x2 + cosx)

  ′f (0) = (2(0) − sin(0))(−3(0) + 4) − 3(02 + cos(0))

  ⇒ ′f (0) =0− 3 ⇒ ′f (0) = −3

 ‰U¦�±∫ Ë—ÅtÐÅË— lÐUð —œ ′′f (x)Ábý Áœ«œ ÈÅtDI� —œ «— 

ÆbOMK »U;Š

∫r¹dOÖÅv  o²A  Á—UÐËœ ‰Ë« o²A  “« ‡‡

 È«“« tÐ ‡‡  x = −2∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ lÐUð ÂËœ o²A  

 ‰U?¦�≤∫ q?ÐUI  lÐUð —œ ′′f (x)Áb?ý Áœ«œ ÈÅtDI� —œ «— 

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ

∫r¹dOÖÅv  o²A  Á—UÐËœ ‰Ë« o²A  “« ‡‡

 È«“« tÐ ‡‡

  
x =

π
4

∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ lÐUð ÂËœ o²A  

∫r¹—«œ ÊœdK ÁœUÝ “« fÄ ‡‡

 ‰U¦�≥∫ ÁUÖd¼ ̈ XÝ« ÷ËdH  qÐUI  lÐUð   ′′y(2) = 9býUÐ 

  f(x) = 3x5 −6x2 +11

  ′f (x) =15x4 −12x

  ′′f (x) = 60x3 −12

∫‰U¦�

  x = −2Ë   f(x) = −3x3 + 5x2

  ′f (x) = −9x2 +10x ⇒ ′′f (x) = −18x +10

′′f (−2) = −18(−2) +10⇒ ′′f (−2) = 46

  
f(x) = sin x + cosx    x =

π
4

′f (x) = cosx − sin x ⇒ ′′f (x) = − sin x − cosx

  
⇒ ′′f ( π

4
) = − sin π

4
− cos π

4
= −

2

2
−

2

2

  
⇒ ′′f ( π

4
) = − 2

  
y =

1

3
x3 − 5Bx2 + 3x
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 —«bI BÆbOMK t³ÝU×  «— 

∫qŠ∫rOMKÅv  «bOÄ «— lÐUð ÂËœ Ë ‰Ë« o²A  

 ¨r?O?¼œÅv  —«d- Ábý Áœ«œ œbŽ dÐ«dÐ «— o²A  ‡‡BXÝœÅtÐ 

Æb¹¬Åv 

 ‰U¦�¥∫ ÈU¼ÅlÐUð f Ë g∫b�«Å÷ËdH  

—«d-dÐ Ë—ÅtÐË— ÈÅtDÐ«— U¼ÅÊ¬ ÂËœ ÈU¼Åo²A  sOÐ bO¼œ ÊUA�

∫XÝ«

∫qŠ tDÐU{ UÐ lÐUð ‰Ë« o²A  f(x)∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

 ÈÅt³ÝU×  È«dÐ ‡‡′′f (x) “« ′f (x)∫r¹dOÖÅv  o²A  

 È«“« tÐ ‡‡  x = 8 —«bI  ′′f (x)∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

 ‰Ë« o²A  ‡‡g(x)∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ 

 ÈÅt³ÝU×  È«dÐ ‡‡′′g (x) “« ′g (x)∫r¹dOÖÅv  o²A  

 ÂËœ o?²?A  ‡‡g(x)∫U?Ð X?Ý« dÐ«dÐ 

 È«“« t?Ð ‡‡  x = 4 ÂËœ o?²A  g(x)∫U?Ð X?Ý« dÐ«dÐ 

t?D?Ð«— t?K r?¹dOÖÅv  t−O²� ÂËœ o²A  d¹œUI  ÈÅt;¹UI  UÐ ‡‡

ÆXÝ« —«d-dÐ

⇒ ′′f (x) =
4
3

(
1
3

)x
1
3

−1
=

4
9

x
−

2
3 =

4

9x
2
3

  
′′f (x) =

4

9 x23 ⇒ ′′f (8) =
4

9 823 =
1

9

  
′g (x) =1× x +

1

2 x
× x ⇒ ′g (x) = x +

x
2 x

  
′′g (x) =

1

2 x
+

1× (2 x ) − x(2×
1

2 x
)

(2 x )2

  
⇒ ′′g (x) =

1

2 x
+

2x − x
x

4x
=

1

2 x
+

1

4 x

⇒ ′′g (4) =
1

2 4
+

1

4 4
=

1

4
+

1

8
=

2+1

8

  
⇒ ′′g (4) =

3

8

  
′′f (8) + ′′g (4) =

1

9
+

3

8
=

8 +27

72
=

35

72

  ′y = x2 −10Bx + 3 ⇒ ′′y = 2x −10B

  
9 = 2(2) −10B ⇒10B = 4−9 ⇒ B =

−5

10
=

−1

2

g(x) = x x Ë f(x) = x
4

3
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                                           f(x) = 5 − 3x ®Å±

  f(x) = x2 − 7x ®Å≤

≤l??ÐU??ð b??O??M??K X??ÐU??Ł ¨o??²??A?  n?¹d?F?ð “« ÁœU?H?²?Ý« U?Ð ‡?‡

  f(x) = x −2 ÈÅtDI� —œ   x = 2Æœ—«b� o²A  

≥Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼ÅlÐUð o²A  ‡‡

  y = (2x2 + 3x)23 
 ®Å±

  y = (3x2 + 5x)6
 ®Å≤

  y = (−6sin2x + cos 3x)4
 ®Å≥

  
y =

1− 7x
3x + 4

 ®Å¥

¥Æb??¹—Ë¬ X?Ýœ t?Ð «— d?¹“ l?Ð«u?ð ÂËœ o?²?A?  ‡?‡

 ©n_«  y = 3 5x +1+ 7x2

 ©»  y = 2cos 3x

 ©Ã

  
y =

3

x

 ©œ  y = (3x2 − 5x)3
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